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Onko yrityksenne asettanut
päästövähennystavoitteita? 
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Onko yrityksenne asettanut
päästövähennystavoitteita?  2025 vs 2023
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Onko yrityksessänne laskettu hiilijalanjälkeä
(toiminnan aiheuttamat ilmastopäästöt)?  
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Onko yrityksessänne laskettu hiilijalanjälkeä (toiminnan
aiheuttamat ilmastopäästöt)?  2025 vs 2023
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Onko yrityksessänne laskettu hiilikädenjälkeä
(tuotteiden tai palveluiden ilmastohyötyjä)? 
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Onko yrityksessänne laskettu hiilikädenjälkeä
(tuotteiden tai palveluiden ilmastohyötyjä)? 2025 vs 
2023
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Millaisia ilmastotoimia yrityksessänne on tehty tai 
tehdään? [Voit valita useita vaihtoehtoja]  
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Millaisia ilmastotoimia yrityksessänne on tehty tai 
tehdään? [Voit valita useita vaihtoehtoja] 2025 vs 2023
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Mikä on yrityksessänne tärkein syy
ilmastotoimille? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
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Mikä on yrityksessänne tärkein syy ilmastotoimille? 
[Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 2025 vs 2023
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Jos ilmastotoimia ei ole tehty tai ne ovat jääneet
vähäisiksi, miksi näin? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 
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Jos ilmastotoimia ei ole tehty tai ne ovat jääneet
vähäisiksi, miksi näin? [Valitse 1-3 tärkeintä syytä] 2025 
vs 2023
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Osallistuuko yrityksenne julkisiin
hankintoihin?
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Osallistuuko yrityksenne julkisiin
hankintoihin? 2025 vs 2023
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Edellytetäänkö julkisten hankintojen
kilpailutuksissa ilmastotoimia? 
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Edellytetäänkö julkisten hankintojen
kilpailutuksissa ilmastotoimia? 2025 vs 2023
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Väittämä: Yrityksemme ilmastotoimet
ovat taloudellisesti kannattavia.  
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Väittämä: Yrityksemme ilmastotoimet ovat
taloudellisesti kannattavia.  2025 vs 2023
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Väittämä: Ilmastotoimet ovat
yrityksellemme....  
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Väittämä: Ilmastotoimet ovat
yrityksellemme....  2025 vs 2023
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Kuinka ajankohtaisena aiheena koet luonnon monimuotoisuuden
(sisältäen riippuvaisuuden luonnosta, luonnon monimotoisuuden
edistämisen ja luontokadon torjumisen) oman yrityksesi kannalta?
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Vaikuttaako Yhdysvaltain uuden presidentin
politiikka yrityksenne ilmastotoimiin? 
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Vaikuttaako EU:n kestävyyssääntelyn ehdotettu
keventäminen yrityksenne ilmastotoimiin? 
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Taustakysymykset
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Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksenne on?
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksenne toimiala
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